
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ με το ψηφοδέλτιο  
της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ που στηρίζει το ΚΚΕ 

 

• Νικολάου Δημήτρης 50 χρόνων εκπαιδευτικός κάτοικος Τρίπολης, γνωστό στέλεχος του 
Π.Α.ΜΕ 

• Αδάμης Τάκης 40 χρόνων κάτοικος Μελιγού Κυνουρίας αυτοαπασχολούμενος σε 
σιδηροκατασκευές και περιφράξεις. Συνδικαλιστής του ΠΑΜΕ εκλεγμένος  
αντιπρόσωπος στο Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας. 

• Ρουσάλης Γιάννης 53 χρόνων κάτοικος Λεωνίδιου ηλεκτρολόγος – υδραυλικός, μέλος 
του ΔΣ του μορφωτικού συλλόγου Λεωνιδίου. 

• Παγανός Κώστας 56 χρόνων κάτοικος Μεγαλόπολης, έμπορος οικοδομικών υλικών. 
• Φράγκος Γιάννης 58 χρόνων κάτοικος Βυζικίου Γορτυνίας, πρόεδρος του σωματείου 
εργαζόμενων στα Κέντρα Υγείας Δημητσάνας-Τροπαίων-Μεγαλόπολης. 

 
Φίλες και Φίλοι. 

Ολοκληρώθηκαν στην Κομματική Οργάνωση Αρκαδίας του ΚΚΕ οι εσωοργανωτικές 
αλλά και οι ανοιχτές διαδικασίες συζήτησης πρώτα και κύρια της Απόφασης της ΚΕ του 
Κόμματός μας για τις τοπικές και περιφερειακές εκλογές του Νοέμβρη του 2010. 

 Απόφαση που καθορίζει τον χαρακτήρα των εκλογών και τη γραμμή πάλης και 
συσπείρωσης με την οποία θα δώσει το ΚΚΕ αυτή την εκλογική αναμέτρηση. 

 Πρόκειται για εκλογές για τα όργανα της κρατικής τοπικής διοίκησης. 

 Το κριτήριο ψήφου είναι πριν απ’όλα γενικό πολιτικό. 

 Δεν θα προκύψει βεβαίως κυβέρνηση από αυτές τις εκλογές, θα προκύψουν όμως οι 
βοηθοί της κυβέρνησης, τα στηρίγματά της, τα τοπικά στο δήμο, στην περιφέρεια, για να 
υλοποιείται η αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική της. 

 Συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν παράλληλα και οι υποψήφιοι της ΛΑΙΚΗΣ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ που θα στηρίξει το ΚΚΕ. 

 Ήδη έχουν ανακοινωθεί οι υποψηφιότητες του σ. Νίκου Γόντικα για Περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου και του Βαγγέλη Γούργαρη για αντιπερειφεριάρχη Αρκαδίας. 

 Σήμερα δίνουμε στη δημοσιότητα τους υποψήφιους Δημάρχους με το ψηφοδέλτιο της 
ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ στους πέντε νέους δήμους της Αρκαδίας που θα στηρίξει το ΚΚΕ 
που είναι: 

• Για τον Δήμο Τρίπολης ο Δημήτρης Νικολάου 

• Για τον Δήμο Βόρειας Κυνουρίας ο Τάκης Αδάμης. 

• Για το Δήμο Νότιας Κυνουρίας ο Γιάννης Ρουσάλης 

• Για το Δήμο Μεγαλόπολης ο Κώστας Παγανός και 

• Για τον Δήμο Γορτυνίας ο Γιάννης Φράγκος 



Είναι γνωστοί χρόνια ασυμβίβαστοι αγωνιστές και όχι αγωνιστές της φράσης, γυρολόγοι 
της πολιτικής, κυνδινολόγοι και τρομοκράτες, συκοφάντες του λαϊκού κινήματος, που 
φτάνουν στο σημείο ξεδιάντροπα να δηλώνουν οτι, «η πολύ δημοκρατία βλάπτει», όπως 
δήλωσε πριν λίγες μέρες ο Δήμαρχος Τυρού για τους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ που 
πάλευαν ενάντια σε απολύσεις. 

 Ο λαός δεν χρειάζεται απλά έντιμους δημάρχους, συμβούλους και περιφερειάρχες, 
αλλά αδιάλλακτους υπερασπιστές των δικαιωμάτων των εργαζόμενων, των φτωχών 
αγροτών, των αυτοαπασχολούμενων, της νεολαίας, των γυναικών. 

Χρειάζεται εκλεγμένους άφοβους, που δεν θα διστάσουν να σηκώσουν πρωτοι τα βάρη 
του αγώνα. Και οι υποψήφιοι που στηρίζει το ΚΚΕ, χρόνια τώρα, έχουν δώσει δείγματα 
γραφής, στους καθημερινούς μικρούς και μεγάλους αγώνες του λαού μας. Είναι μικρός ο 
τόπος μας και γνωριζόμαστε όλοι μας. 

Πολύ κουβέντα γίνεται αυτή την περίοδο για χρίσματα, για ανεξάρτητους και 
ακομμάτιστους υποψήφιους, συνδυασμούς και κινήσεις. Γνωστά μάλιστα στελέχη του 
ΠΑΣΟΚ, κάποιος και χρόνια λιποτάκτης από το λαϊκό κίνημα, λανσάρονται σαν επικεφαλής 
«οικουμενικής-κοινωνικά και πολιτικά κίνησης.» 

Δεν υπήρξαν ποτέ, ανεξάρτητοι, υπερκομματικοί υποψήφιοι, υποψήφιοι τάχα καθαροί 
από κομματικές δεσμεύσεις. Πολύ περισσότερο δεν μπορεί να υπαρξουν τέτοιοι σήμερα, 
που τα όργανα της τοπικής διοίκησης είναι απολύτως ενταγμένα στην κρατική και 
κυβερνητική πολιτική, διαπλεκόμενα επίσημα με επιχειρηματικά συμφέροντα. 

Ας μας πουν οι εκλεκτοί των άλλων κομμάτων και οι δήθεν ανεξάρτητοι, μαζί δεν 
έβαλαν πλάτη για το ξεπούλημα της ΔΕΗ και του ασφαλιστικού; Μαζί δεν διοργάνωναν τις 
φιέστες της μεταλιγνιτικής περιόδου; Δεν βρήκαν λέξη να πουν για την σύμβαση 
παραχώρησης στον Μωρέα και στον Μπόμπολα του αυτοκινητόδρομου, με την οποία 
πληρώνει δύο φορές δισεκατομύρια ευρώ ο εργαζόμενος λαός. Πληρώνει μια φορά για την 
κατασκευή του δρόμου και θα πληρώνει δύο φορές υπέρογκα διόδια για την χρήση του. 
Μαζί με τους υπουργούς της ΝΔ χθες, και του ΠΑΣΟΚ σήμερα δεν κορδώνονται στις 
φιέστες που κόβουν κορδέλες;  

Μαζί στήριζαν και στηρίζουν την επέλαση των πολυκαταστημάτων και των μεγάλων 
Σουπερ Μάρκετ που συνθλίβουν τους αυτοαπασχολούμενους. 

Όποιος υποστηρίζει ότι είναι ανεξάρτητος, οικουμενικός, η υπερκομματικός   

- Είναι αφελής επομένως ανίκανος να αντιμετωπίσει τα δύσκολα που έρχονται, τις 
δεσμεύσεις του μνημονίου και της αντιλαϊκής πολιτικής  

- Ή λέει ψέμματα, οπότε δεν πρόκειται να σηκώσει ούτε ένα πνεύμα αντίστασης. 

Με λευκή σημαία, δηλαδή τη σημαία της υποχώρησης και του συμβιβασμού θέλουν να 
διοικούν. 

Το ΚΚΕ δεν κρύβεται, λέει καθαρά: 

Το αποτέλεσμα των τοπικών εκλογών του Νοέμβρη, θα δείξει την διάθεση των 
εργαζόμενων, του λαού, να αντιπαλέψουν τα νέα μέτρα, να τιμωρήσουν τους υπεύθυνους. 



Θα δείξει αν πιάνει στο λαό η τρομοκρατία, η μοιρολατρία, αν ο λαός έχει αποφασίσει 
να παραδοθεί στη μοίρα του. 

Η ψήφος στις εκλογές του 2009 τιμώρησε το λαό, τώρα ο λαός με την ψήφο του πρέπει 
να τιμωρήσει του υπεύθυνους. 

Η αποχή επίσης τιμώρησε το λαό, τώρα πρέπει ο λαός να τιμωρήσει τους υπαίτιους, και 
θα το κάνει αυτό με την συμμετοχή του και την ψήφο στήριξης στα ψηφοδέλτια 
συνεργασίας που στηρίζει το ΚΚΕ. 

Τα άλλα κόμματα, με τα δεδομένα που υπάρχουν σήμερα, προσπαθούν να μελετήσουν 
τις τάσεις μέσας στο λαό, τάσεις που καλλιεργούνται συστηματικά από τα πάνω, από τους 
μεγαλοϊδιοκτήτες καπιταλιστές των ΜΜΕ και των καλοπληρωμένων 
μεγαλοδημοσιογράφων.  

Είναι πολύ πιθανό ιδιαίτερα σε μικρότερους δήμους να κάνουν παραπλανητικούς 
ελιγμούς να μην δώσουν χρίσματα , να στηρίζουν δήθεν ανεξάρτητα ψηφοδέλτια, αν δεν 
μπορέσουν να πειθαρχήσουν και τις προσωπικές αντιπαλότητες και φιλοδοξίες τοπικών 
στελεχών τους. Πραγματοποιούνται γι’αυτό αλλεπάληλλες συναντήσεις και συσκέψεις με 
υπουργούς και κεντρικά κομματικά στελέχη στις οποίες συμμετέχουν και οι δήθεν 
ανεξάρτητοι οικουμενικοί και υπερκομματικοί. 

 Κριτήριο θετικής δυναμικής για τα λαΪκά δικαιώματα και τις πολιτικές εξελίξεις 
αποτελεί σήμερα η αποφασιστική ενίσχυση του ΚΚΕ, η συμπαράταξη και κοινή 
συμπόρευση με το ΚΚΕ και την ΚΝΕ, όλων εκείνων που καταλαβαίνουν ότι πρέπει να 
ενισχυθεί το αντίπαλο λαϊκό δέος, να αποφευχθούν τα χειρότερα. 

 Κριτήριο θετικής δυναμικής είναι να χάσουν αισθητά τα ψηφοδέλτια που θα 
στηρίζουν κρυφά ή φανερά η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ με τον συνεργάτη του τον Καρατζαφέρη 
και το ΛΑΟΣ να αποδοκιμαστούν εκείνοι που στο όνομα τάχα ανενεωτικών και 
νεωτερίστικων πολιτικών στους θέσεων, γεύτηκαν το μέλι της διοίκησης. Και μιλάμε για τις 
δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ που σε Μεγαλόπολη και Τρόπαια βρέθηκαν στα ίδια 
ψηφοδέλτια και εκλέχτηκαν με τη ΝΔ, σε Άστρος και Λεβίδι βρέθηκαν στα ίδια ψηφοδέλτια 
και εκλέχτηκαν με το ΠΑΣΟΚ.  Είναι μικρός ο τόπος βλέπετε. Γνωριζόμαστε όλοι. Το ίδιο 
έκαναν σε όλη την Ελλάδα. 

 Η ενίσχυση στις επερχόμενες τοπικές και περιφερειακές εκλογές των ψηφοδελτίων 
της ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ που στηρίζει το ΚΚΕ. 

 Η εκλογή στους Δήμους και στην περιφέρεια κομμουνιστών και συνεργαζόμενων 
σημαίνει: 

• Ενα γερό φράγμα στην πολιτική του μνημονίου, των μονοπωλίων, της κυβέρνησης και 
των κομμάτων που υποστηρίζουν τον αντιλαϊκό μονόδρομο. 

• Μέσα στα όργανα αυτά φτάνει η φωνή του λαού, έτσι ώστε να παρεμβάλλονται 
εμπόδια και δυσκολίες, να υπάρχει αντικειμενική ενημέρωση και όχι το σκοτάδι της 
αδιαφάνειας. 

• Δίνουμε τη μάχη με αφετηρία τους τόπους δουλειάς, τις φτωχογειτονιές, την 
περιφέρεια που υποφέρει, τα χωριά που δέχονται συνεχή χτυπήματα. 



• Οι εκλεγμένοι κομμουνιστές και κομμουνίστριες και συνεργαζόμενοι θα μπαίνουν 
μπροστά στην αποκάλυψη της αδικίας, στην αποκάλυψη της κερδοσκοπίας, θα 
μπαίνουν μπροστά στην οργάνωση, στήριξη και αλληλλεγγύη των αγώνων. Δεν θα 
ισχυρόζονται ότι δεν είναι στην αρμοδιότητα τους τα διάφορα προβλήματα που 
ταλαιπωρούν τους εργαζόμενους, δε θα ισχυρίζονται ότι θέλουν να λύσουν τα 
προβλήματα, αλλά δεν έχουν πόρους! 

 

Δεν θα λυπηθούν κόπους και θυσίες για την αναγέννηση και 
ανασύνταξη του κινήματος, για απόσπαση κάποιων κατακτήσεων, 
για την τελική νίκη. 
 


